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Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da primeira Reunião Ordinária do quarto Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando a ausência, justificada por atestado médico, do Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 29 de abril de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presente. O Presidente solicita que seja feita leitura do Ofício n° 18/2019 encaminhado ao Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, convidando-o a participar de reunião ordinária para prestar esclarecimentos sobre as atividades desempenhadas pela Secretaria Municipal de Obras. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos após cumprimentar a todos, agradece ao Secretário Municipal de Obras, por estar atendendo aos seus pedidos e solicita providências com relação a iluminação pública da Praça Tiago Delgado, bem como desentupimento de bueiro localizado próximo ao posto de saúde da Comunidade de Manejo; informa que o calçamento da Rua Nilo Delgado está empoçando muita água que é arremessada nas paredes das casas por veículos, solicitando tomada de providências; salienta a necessidade de manutenção do calçamento próximo ao “Pilão Mineiro” e das estradas rurais; finaliza falando sobre carcaças de veículos em situação de abandono na Praça Tiago Delgado, solicitando tomada de providências. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, após cumprimentar a todos, informa que está ocupando o cargo de Secretário Municipal de Obras, há apenas três meses e que está fazendo o possível dentro das possibilidades financeiras, para atender às demandas do Município, destaca a necessidade de contratação de mão de obra, que segundo ele, é impossível, no momento, por falta de recursos financeiros. O Vereador Walter de Paula Neves após cumprimentar a todos, reclama da falta de iluminação pública próximo a Unidade de Saúde Euclides Teixeira Xavier. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, afirma que está cuidando das vias principais do Município conforme autorização do Prefeito e informa que está sendo elaborado cronograma para que trabalhando em conjunto com a Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária consiga fazer manutenção nas estradas de acesso a propriedades rurais; destaca os esforços que tem feito para manter o Município limpo e para trabalhar com economia, tendo em vista a falta de recursos financeiros. O Vereador Walter de Paula Neves, afirma que se preocupa com as necessidades das pessoas mais carentes, como por exemplo pequenos produtores rurais que devido as condições de trafego das estradas, estão tendo dificuldade em escoar suas produções; destaca que já se propôs a doar combustível para máquinas da Prefeitura; finaliza reconhecendo que as estradas rurais foram roçadas. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, após informar que a estrada de acesso ao Distrito de Conceição de Ibitipoca é de responsabilidade do Estado de Minas Gerais e que o Município não pode assumi-la ou ser responsabilizado pela falta de manutenção, informa que em parceria com o DEMAE a Secretaria Municipal de Obras está construindo rede de esgoto no Bairro Santa Terezinha, para garantir o recebimento de recursos oriundos de Convênio firmado com o Governo do Estado; finaliza afirmando que as demandas estão sendo atendidas na medida do possível. O Vereador Walter de Paula Neves afirma que as solicitações estão sendo melhor atendidas desde que o Sr. Adilson José da Silva está à frente da Secretaria Municipal de Obras.  O Vereador João Batista de Moura Júnior, após cumprimentar a todos, afirma que o atual Secretário Municipal de Obras tem feito muito pelo Município; solicita manutenção de grades bueiros que estão destruídas e questiona se existe equipe responsável somente pela execução deste serviço. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, informa que recentemente montou uma serralheria no pátio da prefeitura Municipal que produz as grades e substituem as danificadas. O Vereador João Batista de Moura Júnior questiona a possibilidade de construção de redutores de velocidade em ruas que dão acesso a escolas. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, informa que a construção de redutores de velocidade faz parte do planejamento da secretaria, contudo a prioridade é a manutenção da pavimentação. O Vereador Aristides dos Reis de Magalhães após cumprimentar a todos, parabeniza ao Secretário Municipal de Obras por de estar atendendo às demandas de todas as comunidades, dentro de suas possibilidades. O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha solicita manutenção de bueiros na Rua Afrânio de Paula, no “Morro da Margura” e na Avenida do Contorno, da estrada de acesso a localidade de “Canoas” e finaliza parabenizando os trabalhos realizados pela Secretaria Municipal de Obras.  O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, informa que está captando demandas e que dividiu a Secretaria Municipal de Obras em equipes para otimizar o trabalho. O Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira, após cumprimentar a todos, solicita melhor vedação da obra de construção da Unidade de Pronto Atendimento do Bairro Cruzeiro e questiona sobre a paralização das obras de construção do campo da Comunidade de Manejo. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, informa não ter conhecimento da situação da construção do campo da Comunidade de Manejo. O Vereador Fábio Pereira Vieira questiona a possibilidade de contratação de novos servidores para Secretaria Municipal de Obras. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, informa que o índice gasto com folha de pagamento do Município não permite novas contratações. O Vereador Walter de Paula Neves afirma que com boa administração do maquinário da Secretaria Municipal de Obras é possível atender bem às demandas do Município. O Vereador Geraldo Fonseca Neto considera importante o diálogo entre os Poderes Executivo e Legislativo; afirma que o Secretário Municipal de Obras tem condições de melhorar o Município e coloca-se a disposição para auxiliar no que for necessário; chama a atenção para que o referido Secretário esteja sempre atento às demandas de manutenção de tampas de bueiros e sugere que quando não for possível atender, seja colocada sinalização, no intuito de evitar acidentes. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos solicita manutenção para estrada de acesso a localidade de Caeté, pois segundo ele, existem muitos morros que estão em situação crítica e sugere a construção de bueiros no referido local. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva, afirma que foi feito trabalho paliativo em algumas estradas da localidade citada, contudo já existe cronograma de trabalho a ser iniciado nas estradas da Comunidade de Manejo. O Presidente agradece a presença de todos, reforça todas a solicitações feitas pelos demais vereadores e salienta necessidade manutenção das estradas de acesso às Comunidades de Várzea do Brumado, Rancharia, Pirapetinga; com relação a iluminação de praças públicas, considera que a demanda seja de fácil solução, já que se trata apenas de substituição de lâmpadas queimadas; considera necessária a realização de operação tapa buracos,  agradece por poda de árvores realizada no Bairro Afonso Pena e solicita o recolhimento de galhos; finaliza afirmando que a presença do Secretário Municipal de Obras foi muito esclarecedora para os munícipes. O Secretário Municipal de Obras, Adilson José da Silva agradece a todos pela compreensão e coloca-se a disposição para dialogar quando necessário. Em continuidade é feita leitura de expedientes recebidos da Prefeitura Municipal e diversos: Ofício n° 42/2019 encaminhado pelo Presidente do SINSERPUMA Regional, solicitando empréstimo do salão nobre desta Casa no dia 09 de maio de 2019, a partir de dezoito horas, para realização de “Assembleia dos Servidores Municipais e Profissionais do Magistério com intuito de deliberar sobre deflagração de greve por tempo indeterminado em razão da ausência de reajuste da categoria”. Após é feita publicação de Projetos de Lei: Projeto de Lei Ordinária n° 03/2019 “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2019 no valor de R$ 160.000,00 e dá outras providências”; Projeto de Lei Ordinária n° 06/2019 que “Altera o art. 11 da Lei Municipal Ordinária n° 1894/2018, de 31 de outubro de 2018.”. Iniciando o grande expediente é feita leitura de Requerimentos: Requerimento n° 10/2019, de autoria dos Vereadores Marcelo Rodrigues de Freitas, José Jayme Carvalho da Cunha e Aristides dos Reis de Magalhães, requerendo ao Prefeito Municipal que informe se o Município já aderiu ao acordo realizado entre a Associação Mineira de Municípios e o TJMG e, se há um cronograma de prioridades a serem atendidas quando iniciar o repasse da dívida do Estado para com o Município. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado, passando a leitura do Requerimento n° 11/2019, de autoria do Vereador Geraldo Fonseca Neto, requerendo que seja encaminhado ofício ao prefeito Municipal, para que este preste informações a esta Casa de quando será encaminhado o Projeto de Lei que visa a recomposição salarial dos servidores públicos municipais e da autarquia. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado, passando a leitura do Requerimento n° 12/2019, de autoria do Vereador Rogério Ferreira dos Santos, requerendo que seja encaminhado oficio ao Prefeito Municipal para que este preste informações a esta Casa sobre a situação que se encontra a obra iniciada do Campo do Manejo e encaminhe cópia dos documentos existentes em relação ao Convênio estabelecido entre o Município e o Governo para realização da referida obra e cópia da licitação realizada para sua execução. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado, passando a leitura do Requerimento n° 13/2019, de autoria do Vereador Rogério Ferreira dos Santos, requerendo que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que este preste informações e encaminhe cópia da relação dos bens imóveis do patrimônio deste Município, com a descrição completa do imóvel, registros aquisitivos e os demais dados existentes no cadastro municipal conforme determina a Lei Orgânica. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado, passando a leitura do Requerimento n° 14/2019, de autoria do Vereador João Batista de Moura Júnior, requerendo ao Prefeito Municipal que determine a Secretaria Municipal de Fazenda e Finanças, que seja respondido Requerimento n° 28/2018, aprovado na reunião ordinária do dia 26 de novembro de 2018, solicitando informações de valores de inadimplência referentes ao IPTU dos últimos cinco anos, bem como o número de pessoas inscritas na dívida ativa do Município devido a inadimplência do IPTU. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado, passando a leitura do Requerimento n° 15/2019, da Mesa Diretora, requerendo a Secretaria Municipal de Educação que preste informações sobre quais providencias estão sendo tomadas com vista a reabertura da Escola Municipal José Dondice e com a retomada do transporte escolar urbano. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado. O Vereador Fábio Pereira Vieira ao sentir-se mal, solicita autorização para sua retirada do plenário, concedida pelo Presidente.  Após, é feita leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 02/2019 que “Dispõe sobre a Planta Genérica de valores e estabelece os critérios de apuração do valor venal dos móveis cadastrados no Município”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação. O Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira manifesta-se favorável a aprovação, o Vereador Geraldo Fonseca Neto abstém-se de seu voto, os Vereadores Rogério Ferreira dos Santos, Donizete Martins Aguiar, João Batista de Moura Júnior, Walter de Paula Neves, José Jayme Carvalho da Cunha e Aristides dos Reis de Magalhães manifestaram-se contrários a aprovação. Portanto o Projeto de Lei n° 02/2019 é reprovado em primeira votação. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 06 de maio de 2019.
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